
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  Игорь

Возраст:  73

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  11.03.2010 15:09:00

формирования заключения врача:  11.03.2010 18:29:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://www.03uro.ru/consultations/question/136348/answer/136349

Москва, 2025



Заключение врача
Уважаемый Игорь! Подвижность А+В должна быть 50% и больше. Удачи.


